

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 8 марта 2014 года
№ 18 (9450)

Цена 6 руб. 01 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота



С праздником, дорогие женщины!



Родные наши, любимые и единственные женщины!

С радостью в сердце поздравляю вас с замечательным весенним праздником, с Международным женским днём, с днём 8 Марта! От всего сердца поздравляю с удивительным, прекрасным и нежным праздником, который приходит в наши дома с радостным весенним щебетанием птиц, светлыми и радостными улыбками! Милые наши женщины! Спасибо вам за доброту, мудрость, за ваш ежедневный труд, душевную чуткость и уютные вечера в кругу семьи. Пусть в ваших семьях, в вашей душе всегда будут покой, любовь и счастье. Примите искреннюю благодарность за всё, что делают ваши заботливые и ласковые руки. Желаю вам крепкого здоровья, весеннего настроения и очарования – на радость всем вашим родным и близким!

В.В.ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»



Дорогие женщины!

Искренне от всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

Наши прекрасные, такие красивые, мудрые, чуткие и целеустремлённые, вы – самая большая ценность нашей России! Этот весенний день самой природой предназначен для выражения искреннего восхищения вами.

Всё самое лучшее на земле – от вас. Вы украшаете жизнь своей красотой, любовью, заботой, нежностью. Всё самое надёжное в жизни – от вас. Вы умеете поддержать, утешить. Вы умеете быть сильными и терпеливыми.

Каждая из вас воплощает в себе красоту, нежность и любовь. В каждой – неповторимость и особая сила жизни.

Нас потрясает ваше умение совмещать в себе нежность и твёрдость характера, непостижимый талант успевать всегда и везде – и на работе, и дома. Сегодня вы смело возглавляете предприятия, учреждения, идёте в политику, занимаете ответственные государственные посты.

Спасибо, что вы есть! Низкий поклон вам за мудрые советы, за бескорыстную дружбу, за тепло домашнего очага, за заботливые руки и преданные сердца!

Пусть эта весна принесёт вам радость, любовь и хорошее настроение! Берегите себя и будьте счастливы!

А.С.КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского района



Уважаемые землячки!

Дорогие бабушки, матери, жёны, сёстры, дочери, внуки!

Весна по традиции начинается с праздника 8 Марта, мы все отмечаем Международный женский день.

В эти праздничные дни желаем всем осуществления мечты, поддержки и понимания в семье, родных и окружающих. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия, внимания со стороны мужчин – мужей, сыновей, внуков.

Успехов всем и процветания!

Ф.Г.ТЕСЛЯ

от имени президиума районного совета ветеранов (пенсионеров)



Дорогие женщины!

Районное отделение партии ЛДПР в первый весенний праздник сердечно поздравляет вас с Международным женским днём 8 Марта!

В этот весенний день желаем вам радости, улыбок, много радостных мгновений в вашей жизни! Пусть начало весны принесёт в ваши семьи много счастья, здоровья, удачи, мир и покой!

С праздником дорогие женщины, милые бабушки, жёны, сёстры, дочери!

Викуловское РО ЛДПР

Дорогие женщины – работники и ветераны здравоохранения!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Желаю, чтобы в ваших душах всегда цвела весна, а счастье, любовь и удача были вашими неизменными спутниками! И пусть тёплая атмосфера этого весеннего праздника согревает ваши сердца. Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

О.Н.ЧЕРКАСОВА,
главный врач ГБУЗ ТО
«Областная больница №10» (с. Викулово)



Милые и дорогие жительницы Тюменской области!

В этот прекрасный весенний день примите тёплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником — Международным женским днём!

Женщинам удаётся умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищаться красотой и привлекательностью, быть хорошими жёнами и хозяйками, добрыми и нежными матерями.

Вы обладаете неиссякаемым терпением, мудростью, интуицией и надёжностью.

Ваша любовь и забота делает близких сильнее, даёт им уверенность в своих силах. Вы с лёгкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берётся женщина, гарантирован успех.

От всей души желаю вам всегда чувствовать себя любимыми и нужными! Пусть вас радуют родные и друзья, сбываются ваши мечты и ожидания!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Сделать кого-то радостнее



Люди, которые своими работами способны удивлять других, всегда вызывают восхищение и уважение. Череду дел домашних, быт, работа, порой так берут в оборот, что некогда посмотреть любимую телепередачу, почитать, даже запланированный телефонный разговор иногда откладывается на неделю. И это зимой, а летом и подавно... Многие так и живут, ничего не поделаешь, заботы и дела, дом, работа...

Но не у всех так протекают будни. Сегодня хочется рассказать об одной рукодельнице, Ларисе, которую я знаю с детства, и её умение что-то смастерить всегда вызывало удивление. Начало её увлечения, как она сама говорит, зародилось в школьные годы. На уроках по технологии с учительницей Л.Д. Касторновой они учились шить мягкие игрушки. Её мишки, зайчики, пингвинчики всегда отличались от других — чистотой изготовления, творческим подходом и подобранным материалом. Тогда в ход шло всё: старые шапочки, шубки, вещи, которые бесцельно занимали полки в шкафу. Они, словно обрели вторую жизнь, а игруш-

ки радовали не только рукодельницу, но и других. И это радовало девушку, давало толчок к новым идеям.

В старших классах Лариса «фанатела» от всего, что связано с авиацией. Не случайно после выпускного класса она поступила в Московский институт гражданской авиации. А в доме Котляровых то и дело появлялись разные модели самолетов: модельки Лариса покупала, а дальше клеила специальным клеем одну за другой. Модели воздушных лайнеров она готова была расставить, развесить по всей комнате. Воплотить свою мечту в жизнь не получилось по семейным обстоятельствам. Вернулась на родину в Викулово, начала работать в банке, вышла замуж. Когда на свет появилась дочка Алёна, ей хотелось одеть её во всё самое красивое, тёплое, удобное. И Лариса постоянно вязала малышке эксклюзивные наряды. Курточки, тапочки, я до сих пор помню красный плащ и берет, в которых форсила Алёнка.

Не могу не сказать о кулинарных талантах Ларисы: у неё на столе всегда что-то новенькое, необычное, она не боится про-

бовать, скорее наоборот, всегда подходит с фантазией к тому, что готовит. Особенно, если собираются вместе с сёстрами, их семьями, стол — полная чаша! Она удивительно гостеприимна, хлебосольна, и это она унаследовала от мамы Галины Борисовны, у которой редкий день не было гостей. Родня у Котляровых большая, дружная, многие живут в нашем районе, и в школьные годы я часто приходила к ним (к своей подруге Свете), и всегда у них кто-то был в гостях.

Ей всё под силу, и не только женская работа, умеет она и лобзик, и ножовку держать в руках. В новой бане мастерили они вместе с мужем Михаилом лавочки, полки, кресла, стол, короб для дров. Насколько это профессионально и аккуратно выполнено, описать трудно, лучше раз увидеть, да посидеть в кресле после парной... Появились в доме поделки с декупажем: бутылки на подоконнике в кухне ждут своих новых хозяев. Их Лариса дарит на праздники, да и просто так на память.

(Окончание на 2 стр.)

Т. СУХОВА
На снимке Л. Цыганова
Фото автора



Милые женщины, добрые, славные!

• Увлечение

(Продолжение.)

Начало на 1 стр.)

Летом всё пространство вокруг дома хозяйки напоминает поляну сказок. У калитки ветки красных цветов, на поляне в огороде — розовые зайцы, жёлтые барашки, мишки, выше всех — жираф, за штакетником круглый год цветут ромашки, лилии, розы. Правда, сейчас вся красота наполовину укрыта снегом, но скоро, с первыми лучами весеннего солнца оживёт сказка на поляне. Материал для украшения своей ограды Лариса берёт самый что ни на есть обычный — пластиковые бутылки и монтажная пена. Когда задуманная фигурка, букет готов — скульптор приступает к тональному решению композиции. Разводит колер, создаёт нужную палитру, и оживают фигурки из пены, удивляют всех, кто открывает калитку...

Всё, что я рассказала об увлечении Ларисы Григорьевны Цыгановой, только вступление, потому что главное её творчество — чудотворные куклы. Сколько их изготовлено она и сама не знает — все подарены, дома случайно осталась одна кукла — Мужчина. Изготовлением чудотворных кукол Лариса начала заниматься 4 года назад. Теперь её удивительные и необычные игрушки служат доброй памятью и подарками в разных семьях: подруг, родственников, знакомых. Самая большая кукла ростом 1 метр, основой служат обычные капроновые колготки, а начинкой — синтепон. Стёжками вырисовывается лицо, пальцы на руках и ногах, каждой новой кукле — своё выражение лица, у каждой, как и у людей — свой цвет глаз, особенности строения лицевой части, фигуры. Им даже одежду приходится шить индивидуально, учитывая характер. Иногда Лариса не сразу угадывает костюм, приходится менять, пока не получится полная гармония. Заготовки для будущих кукол она делает заранее: глазки, реснички, волосы, даже ногти — всего этого у мастера целый комод.

В зале на столе, прижавшись друг к другу, красуются синие кони, и не случайно, ведь этот год — Год лошади. На подарки к годовым праздникам Лариса делала запечённых лошадок (готовые из ткани подделки обрабатывают специальным красящим раствором и помещают в духовку сушить) в количестве 27 штук! Всё подарила, дома на кухне осталось только две как символ семейного счастья. Ко дню влюбленных появились два сердца, которые обрастают на себя внимание в коридоре под зеркалом. Совсем недавно рукодельница начала шить кроликов, тоже парами. Их она сшила 16 штук! Раздарила сестрам, два кролика ещё дома, забавные и смешные,

делала запечённых лошадок (готовые из ткани подделки обрабатывают специальным красящим раствором и помещают в духовку сушить) в количестве 27 штук! Всё подарила, дома на кухне осталось только две как символ семейного счастья. Ко дню влюбленных появились два сердца, которые обрастают на себя внимание в коридоре под зеркалом. Совсем недавно рукодельница начала шить кроликов, тоже парами. Их она сшила 16 штук! Раздарила сестрам, два кролика ещё дома, забавные и смешные,



Фото автора

тёплые от рук мастера, пока они украшают интерьер и поднимают настроение хозяевам, но если будет нужен подарок, Лариса без раздумий подарит и их.

— Куклы для меня все любимы, все хороши, они как дети, все дороги, — отзывается о своём увлечении Лариса Григорьевна. — Но мне не жалко их раздаривать, ведь что может быть приятнее и лучше того, что ты можешь сделать кого-то радостнее, мне хорошо от того, что, глядя на них, у всех появляется улыбка, чуточку поднимается настроение.

Куклы и самой дают разрядку от повседневных дел, от работы, которая требует внимания, точности и, конечно, профессионализма. А работает моя героиня начальником казначейского отдела ФКУ по Викуловскому району. С Ларисой мы встречались накануне первого весеннего праздника 8 Марта, и она уже планировала, чем удивить знакомых. Не сомневаюсь, что ей это удастся.

С праздником тебя, Лариса! Весны, любви, радости и творчества...

Т. СУХОВА

На снимке: поделка Л. Цыгановой

• К 90-летию Викуловского района

Жизнь посвятила детям



Екатерина Евстигнеевна Прибыткова-Андреева всю жизнь учила детей. Это моя мама, о которой я хочу рассказать. Она родилась 26 ноября 1912 г. в Екатеринбургской губернии, Верх-Исетском заводе «Медный рудник». Её отец Евстигней Фёдорович работал ямщиком у промышленников Демидовых в Нижнем Тагиле, мама Елена Никитична — там же домработницей.

Когда они переехали на рудник, отец пошёл работать на шахту, там у них родились сын Пётр и дочь Катя. В 1917 г. шахту закрыли, и родители переехали на родину отца в посёлок Билимбай.

Мама пошла в 1 класс в 1920 г. После окончания 7 классов поступила в педагогический техникум в Свердловске. В 1931 году, окончив учёбу, начала свой трудовой путь сначала в Курганской области, затем — в Викуловском районе. Работала дошкольным инспектором, много ездила по деревням и школам. В Калининно познакомилась с Николаем Михайловичем Андреевым, который вёл уроки математики в школе. В 1935 году мама переехала в Калинин, в школе преподавала историю и географию.

Жили мама с папой в школьной квартире, с ними ещё были бабушка, братья отца (Миша учился в 5 классе, Владимиру шёл шестой год), другие ученики. Первый сын умер, едва родившись. В 1937 г. родилась дочь, которую отец назвал Кларой в честь Клары Цеткин. Через год в семье Андреевых родилась ещё одна девочка, ей дали имя Долорес в честь испанской коммунистки Ибаррури.

Отца перевели в Балаганскую школу в 1939 г., а

через год — в Боковскую директором, он по-прежнему вёл уроки математики, а мама — историю, географию. Я родилась в 1942 году, в это время Михаил (брат отца), воевавший под Сталинградом, погиб. Вскоре отец пошёл добровольцем на фронт, домой вернулся в 1945-м. Мама, пока отец воевал, жила большой семьёй: баба Анна с сыном Владимиром, мы — трое дочерей — Клара, Дора, Вера. Потом она привезла свою маму — бабу Елену, и всех надо было как-то прокормить. Было очень трудно, еды едва хватало. Кроме уроков мама вела общественную работу: распространяла займы, читала газеты колхозникам, проводила беседы в бригадах, на полях. Вместе с учениками пропалывала хлеб, занималась уборкой льна, гороха, сбором колосьев, работали и по ночам. Зимой вязали рукавицы и отправляли посылки на фронт.

Отец после возвращения с фронта часто болел, лежал в больнице, но продолжал преподавать в школе математику. В 1946 году в семье родилась дочь Люся. В этом же году мама была награждена медалью «За доблестный труд», а в 1949 г. — медалью «За трудовое отличие».

Родители продолжали преподавать, отец — в Малаховской школе (с 1948 — на пенсии), мама — в Боковской, в начальных классах, потом в д. Калган, в Малахово. Там родились моя сестрёнка Нина и два брата Слава и Миша. В семье нас было семеро: 5 девочек и 2 мальчика, а мама получила орден «Материнская слава» в 1956 г.

В 1955-м году, когда маму назначили заведующей начальной школой в Малаховской базе, мы переехали туда. Я училась в школе в Малахово, каждую субботу ходила с девочками домой по 10 километров. В воскресенье утром мама собирала мне котомку с хлебом (2 булки), шла в контору узнавать, повезут нас в Малахово или нет. Обычно мы шли пешком за санями или телегой, где лежали наши мешочки с едой на неделю.

А маме в субботу надо было истопить баню, всех пятерых детей вымыть, выстирать одежду. А ещё чем-то накормить. Когда я вспоминаю детские годы, в первую очередь вижу маму, которая ночью сидит за столом и пишет планы для уроков или проверяет тетради. А утром ей надо было растопить русскую печь, приготовить еду и накормить всю семью, потом управиться с домашним хозяйством, собрать детей в школу и идти на работу. И так каждый день. В детстве не задумываешься, что маме тяжело, хотя мы и помогали чем могли. Только став взрослыми, поразились маминому терпению, выносливости, огромной работоспособности.

Отец умер в 1964 году, мама работала до 1965 г. Вырастив детей, она помогала растить внуков, их у неё было 12, правнуков — 22, а сейчас растут 4 праправнука и 1 праправнучка. Мама дожила до 90 лет, умерла в 2003 г.

В. СЕРЕБРЯКОВА, с. Боково
На снимке: Е.Е. Андреева в молодости
Фото из семейного архива

• Знай наших!

Пусть сбудутся мечты

— Археология меня увлекает, найду камень и могу часами его рассматривать со всех сторон, под лупой определять его состав, — говорит десятилетняя Ира Чуракова. — Вырасту и обязательно поеду на раскопки куда-нибудь.

Какая красивая и необычная мечта. А ещё Ире нравится математика, русский, окружающий мир и физкультура. На районных соревнованиях школьников по лыжам Ира заняла 1 место на закрытии зимнего сезона в 2013 г. и 3 место — на открытии сезона в 2014 г. — Очень нравится побеждать, — говорит она, — если бы предложили — поехала бы и в Сочи. Вот такая юная спортсменка и (как знать) будущая олимпийская звезда живёт у нас в Сартаме.

Она учится в 4-м классе Калининской СОШ, отличница, постоянно участвует во всевозможных конкурсах и олимпиадах, и становится победителем.

За такие достижения Ире предоставили возможность съездить в конце 2013 г. в Москву на Президентскую ёлку.

— Я была очень рада этой поездке, — рассказывает школьница. — Нас везде сопровождала полиция, из Тюмени в Москву мы летели самолётом. Красиво, облака за иллюминатором хотелось потрогать руками! Жили в Москве в гостинице на 25-м этаже, ездили по городу на экскурсию. Много фотографировались, у меня — 380 снимков! Понравилось на Кремлёвской ёлке, были интересные игры, спектакль о Жар-птице, всё ярко, красочно. Впечатлений на всю жизнь хватит.

Ира — постоянный участник



мероприятий в Сартамском СДК, поёт, рассказывает стихи, играет в сценках. Дома, рядом с бабушкой Лидой в свободное время вместе сидят, та — вяжет, Ира вышивает крестиком. В доме помогает убирать, летом корову встречает из стада, поэтому первый стакан молока — внучке!

— Я рада за своих детей, горжусь их достижениями, медалями, — говорит Наталья Владимировна Чуракова, мама нашей «звездочки» (у Иры старший брат Сергей учится в 10 классе и такой же активист). — В нашем селе нет школы, плохо что детям рано надо вставать утром, а ложатся поздно, пока уроки все не сделают. Сейчас Иринка готовится к очередному конкурсу о безопасности детей на природе...

Я рада, что у нас в селе растут такие девочки. От души поздравляю её с весенним праздником, желаю, чтобы сбылись все её мечты.

Н. БАЛАГАНИНА

На снимке: И. Чуракова в Москве

Фото принёс автор

Мира и счастья, вам, светлого, долгого!

• Развитие ЛПХ

За ночь навалило снега, и хозяин Виктор Александрович, с утра принялся за уборку. Территория большая — ограда, возле дома и гаража, да ещё возле загонов нужно порядок навести, в общем, не скоро в дом зайдёшь. А он привык, когда хозяйство большое — некогда на боку лежать, ко всему надо руки приложить, за всем доглядеть.

Светлана Васильевна, проводив детей в школу, наводит порядок в доме и тоже присоединяется к мужу. Они привыкли всё делать вместе, не делить на твоё и моё. Иначе бы у них и не получилось: шесть дойных коров на дворе, одна должна отелиться, и хозяйка то и дело заглядывает к ней, 13 голов КРС, свиньи, овцы, коза, птица. Летом к этому большому хозяйству прибавляют забот пчелы.

Из ежедневных забот и труда складывается жизнь семьи Грабежовых, живут они в д. Комиссаровке. В 1991 году образовалась их семья, как сейчас смеётся хозяйка, мама дала в приданое корову, на большое хозяйство тогда не рассчитывали, а как без молока в деревне. Светлана по профессии воспитатель детского сада, но не востребованной осталась её специальность. А детей любит, поэтому, наверное, воспитывают они с мужем не только двух своих сыновей, но и двух приёмных девочек. С гордостью делится мама достижениями ребят, рассказывает, что они любят, как время проводят. Читает наизусть стихи своего Артёма, который занял в областном кон-

Всё делать вместе

курсе первое место за свои сказки. К его дипломам прибавляются новые, и это, конечно, вдохновляет.

О своей семье Светлана Васильевна может рассказывать долго. Семья, как она считает, самое главное в жизни. Уже потом, когда есть рядом любимый человек, встаёт вопрос, как жить и чем заняться, чтобы дети росли в достатке, чтобы в доме было уютно и хорошо, чтобы работа приносила доход и радость. Работой в личном подсобном хозяйстве семья Грабежовых занимается давно.

Не стали жаловаться на судьбу, что негде в деревне работать да плохо жить, а развели своё животноводческое хозяйство. Шаг за шагом, постепенно стала работа доход приносить. Конечно, как и многих селян, их волнует вопрос сбыта продукции, но со временем и этот вопрос решается: появляются свои точки



сбыта на Севере, к ним обращаются снова, потому что знают — продукция хорошего качества. Из года в год животноводы улучшают племя на своём подворье.

Все животные у Светланы Васильевны и Виктора Александровича ухожены, всем доброе слово найдётся. Как говорит хозяйка, клички им дают по повадкам

и характеру. Есть здесь и любимчики. Особенно нравятся Светлане и детям кролики — наблюдать за ними и то радостно.

В детстве она росла в семье, где к работе приучали с малых лет. До сих пор помнит она, как мама одна тянулась на них из последних сил, поэтому разделять её тяжёлый крестьянский труд приходилось ребятам.

16 огромных копён и 120 тюков сена на большом огороде Грабежовых — корм для животных на зиму. Имеется в хозяйстве и грузовик, трактор, легковые автомобили. Доход семья получает ещё и от пчёл, мёд здесь непременно угощение для гостей. Цветочный ароматный, как говорит хозяйка, собран из донника, репья, Иванчая. Мёд — источник здоровья, это в семье усвоили от бабушки, поэтому он всегда на столе.

Трудно строить своё дело, хлопотно, нужно много вложить, чтобы что-то получить, но Грабежовым нравится то, что они сами отвечают за свой труд, сами получают то, что заработали, жаловаться здесь не привыкли, не тот характер. Светлана — оптимист, и своей положительной энергией заряжает домочадцев. Она знает, что у неё есть надёжная опора — её муж, дети, которым они на своём примере показывают, что любое дело по силам, если есть понимание, согласие и, конечно, желание добиться намеченного...

Т. СУХОВА

На снимке: С. В. Грабежова
Фото автора

• Из редакционной почты

Их ждут с нетерпением

Работает в районном Доме культуры коллектив клубного передвижного учреждения (ПКУ) под руководством замечательной женщины Гончаровой Натальи Кирилловны. Коллектив совсем небольшой, кроме Натальи Кирилловны работают в нём Кириوشина Валентина и Суворова Наталья.

Колесит этот коллектив по маленьким деревушкам и несёт с собой свет и радость жителям этих деревень. Ждут их пожилые люди с нетерпением. Артисты дарят не только своё творчество, но и выполняют некоторые просьбы пенсионеров (купить в аптеке лекарство, продукты), а также организуют выездную врачебную консультацию некоторых специалистов. Эта помощь для жителей таких деревень просто неоценима!

В наше непростое время так не хватает внимания и заботы о пожилых людях, к которым относятся и моя мама Суханова Зинаида Тимофеевна, живущая в деревне Красная Елань. Она с большой теплотой и благодарностью отзывается о этих женщинах.

В преддверии праздничного дня 8 Марта хочется поздравить этот коллектив, пожелать им крепкого здоровья, творческих успехов и семейного благополучия! И хотя коллектив не имеет названия, хочется назвать его «Огонёк», который горит от тепла их сердец.

С уважением

В.И. ЗАХАРОВА, с. Пятково, Упоровский район

• Увлечение

Солнечные лучики пробиваются сквозь окно и тюль. В доме тихо, спит малышка Лиза в своей кроватке, сын Арсений — в детском саду, муж — на работе, и у Анны появляется свободная минутка. Нет, отдохнуть она и не думает, она берёт свои пальца, нитки, иголку и... начинает творить. Да, именно, творить!

Кто бывал в гостях у молодой семьи Быковых, согласятся со мной — Анины вышивки — чудо! Большие, маленькие, цветные, в полутонах они, словно экспозиция выставки, развешаны во всех комнатах. В детской, в рамке из под небесно-голубого покрывала смотрит малышка, а в уголке картины вышито «Арсений», указан рост, вес и дата рождения. Эта самая любимая Анина работа, на её выполнение понадобилось 6 месяцев. На кухне в стиле росписи под гжель — две миниатюрные работы, и как говорит хозяйка, вышивала их в роддоме, когда родился первенец. Вызывают восхищение полотна,

И... НАЧИНАЕТ ТВОРИТЬ

размещённые в зале, — «Дворянское собрание», «Мадам Помпадур».

В коллекции вышитых картин А.М. Быковой — 60 работ, не все сейчас с автором, многие подарила родственникам. В её планах — вышить портрет доченьки Лизы, которой только 5 месяцев. Пальца, схемы, нитки мастерица не убирает, они всегда нужны: выдаётся свободная минутка, и как не сделать несколько крестиков. Как сама говорит, одним глазом телевизор смотрю, другим вышиваю. Вышивание стало не только любимым занятием, но и своеобразной привычкой. Анна без этого себя не представляет, да и её родственники, и семья, наверное, тоже не мыслят её без этого великолепного и кропотливого творчества.

Азы своего мастерства девушка начала осваивать ещё в школе. В 10 лет взялась за работу, а в 16 лет стала зани-

маться этим системно, обдуманно, знала, что хочет увидеть в будущей работе, вынашивала идеи, смотрела журналы по вышиванию, Интернет. Кстати, в виртуальном мире у Анны — свои единомышленники, с которыми она обменивается информацией, смотрит работы, пишет отзывы. Творчество — создавать картины вышивкой — очень дорого Анне, она постоянно следит за новинками в этой области, скачивает схемы, сама придумывает картины и раскладывает их по цвету, схемам.

Корни этого увлечения, как считает вышивальщица, у неё от бабушек: Елизаветы Васильевны (папиной мамы), которая умела всё: и половики ткать, и вязать, и вышивать, и от маминой мамы

— Валентины Васильевны, которая всегда вышивала. На полотнах работ Анны Ми-



Фото автора

хайловны Быковой — портреты. Они сложные, но именно им посвящено всё творчество. Сколько времени нужно на выполнение работы? Однозначного ответа Анна не даёт, по-разному — 3, 5, 6, 8 месяцев. Одну работу она начала вышивать, когда училась в Тюменской государственной медицинской академии, но не пошло... Холст ждал своего часа 5 лет, потом появилось вдохновение «дописать» картину, и это получилось быстро. В работе чаще всего не одна картина, а несколько, так привыкла, так считает лучше и удобнее. — Картины для меня, как дети, я их вышиваю, создаю, расстаюсь с ними жалко, но и радостно, что моя работа будет для кого-то памятью и радостью, — говорит Анна.

А. Быкова (Кадушкина) родилась и выросла в с.Коточиго, окончила школу, затем медакадемию в Тюмени. В профессию пошла по стопам мамы Л.А. Кадушкиной, молодым специалистом-педиатром начала работать в детском отделении ГБУЗ ТО «Областная больница № 10». Сейчас Анна Михайловна находится в отпуске по уходу за малышкой Лизой.

Перед входной дверью дома Быковых — вышитая картина, а на ней надпись «Господи. Благослови всех входящих в этот дом, окрыли всех, кто выходит из него. И дай мир навеки всем, кто в нём остаётся. Аминь». К этому трудно что-либо добавить: счастья вашему дому, Анна и Сергей, пусть всегда будет понимание, пусть не кончается вдохновение и удивляет всех мастерство новых работ...

М. ИЛЬЧЕНКО,

На снимках: А. Быкова за работой и её картины

• Ремонт

Работы близятся к завершению

В Викуловском детском саду «Дельфин» близятся к завершению ремонтные работы. С момента их начала работники ООО «Викуловоагрострой» выполнили большой объём, и уже сегодня видно, как кардинально изменился внешний вид здания и каждое помещение внутри. Директор строительного предприятия Н.Г. Чернов вместе с заместителем главы Викуловского района О.Ю. Серебряковым и заместителем директора областного департамента образования и науки В.В. Сизиковым в конце февраля осмотрели ход реконструкции детского сада.

Николай Григорьевич провёл представителя областного де-

партаменту по всем помещениям: и где ремонт уже завершён, и где полным ходом рабочие ведут отделку, подробно рассказал о ходе реконструкции детского сада.

С нетерпением ждут его открытия после ремонта родители дошколят, и остаётся немного времени до этого долгожданного события. А о том, на какой стадии сегодня ремонт в «Дельфине» нам рассказала мастер по строительству подрядной организации Н.С. ЩЕТНИКОВА:

— В настоящее время второй этаж здания практически готов. Мебель завезли, идёт её сборка. Вся основная работа — на первом этаже, где мы ведём от-

делку помещений. К середине месяца намерены все запланированные работы завершить. Провели и благоустройство территории, кроме укладки резиновой брусчатки, её зимой не положить. Сделаем, когда позволит погода. Ежедневно на объекте трудится 50 человек, к этому времени закончены все штукатурные работы. Позади и малярные работы: все группы на втором и первом этажах побелены. Цвет стен в каждую группу подбирали воспитатели.

Помещения на втором этаже, в которых мы побывали вместе с бригадиром, как только в них поставят мебель и повесят шторы, могут принимать ребятки. А на первом — в те-



чение ближайшего времени рабочие закончат отделочные работы и смонтируют оборудование. Сейчас «начинка» каждого помещения — на современном уровне. В медицинском кабинете, столовой, пищеблоке, группах — всё в соответствии с требованиями сегодняшнего дня.

Все выделенные на ремонт дошкольного учреждения средства будут освоены в полном объёме, и совсем скоро обновлённое здание примет малышей к радости их родителей.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: новый облик «Дельфина»; группы ждут малышей

Фото Т.СУХОВОЙ

• За здоровый образ жизни

СПОРТ И ТРУД РЯДОМ ИДУТ!

Спорт, как известно, это не только хороший способ подкрепить здоровье, активно отдохнуть от повседневных будней, но и отличный вариант объединить, сплотить людей, создать дружескую, позитивную атмосферу в любом коллективе. Вот уже на протяжении двенадцати лет в нашем районе ежегодно проходят спартакиады трудовых коллективов. Предприятия и организации нашего района, представляющие самые разные сферы и направления трудовой деятельности, принимают в них активное участие.

В первый день весны на базе детского лагеря «Русичи» состоялась XII спартакиада трудовых коллективов Викуловского района. В этом году в ней приняли участие 9 команд, своих любителей спорта заявили: ВСОШ №1 и №2, центр культуры и досуга, отдел полиции №2, Викуловский ПАТ, КЦСОН, администрация Викуловского района, Викуловское райпо и ГБУЗ ТО «Областная больница №10».

На торжественном построении команд участников спартакиады поприветствовал глава Викуловского района А. С. Криволапов. Он поздравил участников с началом весны и отметил, что в этот день вся наша область вышла на спортивные площадки, празднуя областной День здоровья. Капитаны команд

под гимн РФ подняли над лагерьем российский государственный флаг.

Прежде чем команды приступили к состязаниям, организаторы предложили им размяться. Под танцевальную музыку инструкторы МАУ «Центр спорта и молодёжной политики» провели физзарядку, подготовив участников к предстоящим стартам.

С каждым годом спартакиада трудовых коллективов становится интереснее. Всё больше и больше креатива проявляют болельщики, всяческими способами поддерживая своих коллег. Благодаря их стараниям на спартакиаде создаётся атмосфера настоящего спортивного праздника. Вот и в этом году каждое предприятие творчески

подшло к поддержке своих команд. Кто-то нарисовал плакаты, кто-то придумал кричалки, в общем интершума на соревнованиях хватало.

Сама программа соревнований в этом году состояла из трёх блоков, по сумме результатов которых, определялись общеко-

мандные места. Самый большой и основной блок спартакиады организаторы назвали «Весёлые трудовые старты», к его результатам приплюсовывали баллы, заработанные в дартсе и перетягивании каната. Трудовые старты проходили в формате шуточных командных эстафет,

лучший результат в них по истечении всех шести конкурсов показали работники Викуловского ПАТ, второе место заняли работники полиции, третьими стали представители МАУК «ЦКД».

В соревнованиях по дартсу самыми меткими ожидаемо оказались работники полиции, второй результат — у команды ВСОШ №2, третий — у работников МАУК «ЦКД».

Завершалась спартакиада традиционно перетягиванием каната. Турнир проходил по олимпийской системе, т.е. проигравший выбывает. До финального раунда добрались работники центра культуры и досуга и Викуловского райпо. Сильнее в очной встрече оказались представители торговли.

После завершения всех видов соревновательной программы и подсчёта результатов Кубок XII спартакиады трудовых коллективов оказался в руках сотрудников отдела полиции №2. По сумме завоёванных мест победители заработали 5 баллов. Столько же баллов заработали работники культуры, однако в основном виде программы полицейские заняли место выше, поэтому коллектив МАУК «ЦКД» стал вторым. На третьей ступеньке пьедестала с 9 очками расположился коллектив ВСОШ №2.

Победители и призёры спартакиады были награждены организаторами ценными призами и грамотами. Мы поздравляем всех участников соревнований, желаем им как можно чаще посещать спортивные площадки, активно и с пользой проводить своё свободное время!

А. ШАБАНИН

На снимке: приветствие главы района; моменты соревнований; команда — победительница

Фото Т.СУХОВОЙ



• Вниманию населения

Будьте осторожны!

В прошлом году в нашем районе участились случаи заболевания бешеными дикими и домашними животными. Одним из самых благоприятных периодов для распространения этого вируса является весна. Об этом, а также о сложившейся в районе ситуации и профилактике бешенства нам рассказал начальник ГАУ ТО «Викуловская РайСББЖ» А. М. САФОНОВ:

— На данный момент эпизодическую ситуацию в области по бешенству можно назвать нестабильной. В 2011 году в регионе было зафиксировано 53 случая заболевания, в том числе 18 среди домашних и сельскохозяйственных животных. В 2012 году произошло сокращение подобных случаев до 30, в том числе 9 среди домашних и сельскохозяйственных животных. В прошлом году было резкое увеличение до 84 зафиксированных случаев заболевания бешенством.

Что касается нашего района, то в 2011 году у нас было два подобных случая (домашняя собака и дикая лиса). В 2012 году обошлось без случаев заболевания, а в 2013 году зафиксировано сразу четыре — енотовидная собака, волк, корова и домашняя собака. Поэтому ветеринарная служба напоминает жителям района о необходимости осторожного и вни-

мательного отношения с домашними и, особенно, с дикими животными. В весенний период дикие животные выходят из нор и начинают искать себе корм, очень часто заходят в населённые пункты.

Не допускайте попадания диких животных на территорию ваших домовладений и контактов с домашними животными. Не подвергайте себя опасности заразиться от них таким заболеванием, как бешенство. Эта вирусная болезнь животных для человека несёт в себе постоянную угрозу жизни.

В целях недопущения заболевания владельцы животных обязаны предоставлять своих питомцев специалистам ветеринарной службы для профиммунизации против бешенства. По всем вопросам можно обращаться в ГАУ ТО «Викуловская РайСББЖ» по телефонам: 2-33-91, 2-29-36, 2-32-96.

А. ШАБАНИН

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2014 г.

№ 16

«О внесении изменений в постановление администрации Викуловского муниципального района от 25.12.2013 № 45»

В постановление администрации Викуловского муниципального района от 25.12.2013 № 45 «Об установлении платы за содержание и ремонт жилого помещения» внести следующие изменения:

1. Приложение к постановлению изложить в новой редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2014 года.
3. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Красная звезда».

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

Приложение

Плата за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, жителей многоквартирных домов, находящихся в муниципальной и государственной собственности (с 01.01.2014 по 31.12.2014)

Вид услуги	Единица измерен.	Для предприятий, учреждений		Для населения	
		без НДС	с НДС	без НДС	с НДС
Содержание и текущий ремонт жилья	руб./м ²	-	-	7,88	9,29
в том числе:					
• содержание МОП	руб./м ²	-	-	0,81	0,96
• стоимость услуги по вывозу жидких бытовых отходов	руб./м ²	-	-	4,25	5,01

Администрация Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 декабря 2013 г.

№ 38

«Об уборке снега с крыш»

В соответствии с протоколом комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Викуловского района от 04.12.2013 № 21, а также в целях снижения и предотвращения случаев травматизма среди населения, обусловленного падением снежных масс и сосулек с крыш:

1. ООО ЖКХ «Викуловское» (Сияткин В.А.) в течение зимнего сезона 2013 — 2014 годов своевременно очищать крыши домов от снежных масс и сосулек, в части многоквартирных домов, которые находятся в управлении.
2. Собственникам многоквартирных домов, выбравшим непосредственный способ управления, организовать своевременную очистку крыш домов от снежных масс и сосулек.
3. Руководителям предприятий, организаций, учреждений своевременно организовывать уборку снега с крыш зданий и сооружений, расположенных на закреплённых за ними территориях в течение всего зимнего сезона.
4. Главам администраций сельских поселений организовать на соответствующих территориях уборку снега с крыш.
5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Викуловского муниципального района в сети Интернет.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

• Сельский курьер

Стартует фестиваль «Новое поколение»

Фестиваль работающей молодёжи «Новое поколение» откроется в Тюменском Дворце искусств «Пионер» 14 марта. Он продлится три дня.

Участниками станут молодые люди до 30 лет, работающие на предприятиях, в учреждениях и организациях различных отраслей и форм собственности. Поделиться своим талантом смогут и коллеги, где все участники пред-

ставляют одно предприятие. Занимаются творческой деятельностью они не профессионально, и поэтому конкурсные выступления будут ещё интересней.

Фестиваль творчества пройдёт по направлениям: музыка, хореография, театр, мода, оригинальный жанр, молодёжные субкультуры, концертная программа. Победителей наградают дипломами и памятными

призами. Известно также, что организаторы могут поощрить участников специальными призами.

Какая делегация предприятия наберёт большее количество баллов и получит Гран-при можно будет узнать, побывав на гала-концерте 16 марта в «Пионере», сообщает областной центр дополнительного образования детей и молодёжи.

ИА «Тюменская линия»

• Информирует ОГИБДД

Пьяным не место за рулём!

С 24 февраля по 11 марта на территории Тюменской области проводится социальная кампания «За руль — с трезвой головой!».

С начала 2014 года на территории Викуловского района произошло 26 ДТП (в 2013 — 24). По вине водителей, управлявших автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, — 2 (3). По вине нетрезвых водителей в 4 дорожно-транспортных происшествиях пострадали 6 человек, в этом году в одном ДТП погиб 1 человек, 1 пострадал.

Несмотря на значительное повышение суммы штрафов за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, количество граждан, привлечённых к административной

ответственности, выросло на 9, т.е. 19, в том году таких было 10.

С 1 сентября 2013 года в КоАП РФ произошли изменения, касающиеся водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Штраф за данное правонарушение составляет 30 000 рублей и лишение права управления от полутора до двух лет; за повторное — до 50 000 рублей и лишение права управления на срок 3 года.

Из 19 водителей, имеющих водительское удостоверение, лишены права управления 4, аресту на 10 суток подвергнуто 2, остальные материалы находятся на рассмотрении в судебном участке с. Викулово.

В Сорокинском районе в де-

кабре прошлого года по вине пьяного водителя трагически погибла 17-летняя школьница. Алкогольное опьянение сравнимо с искусственным сумасшествием, невинные люди гибнуть не должны!

Уважаемые викуловчане! Не оставайтесь равнодушными к водителям в состоянии опьянения, удерживайте их от «пьяных поездок», не садитесь за руль сами после употребления алкоголя. Некоторых ДТП можно было бы избежать, если бы о них вовремя сообщили в дежурную часть ОП № 2 по телефону 02, либо 2-30-71 (телефон доверия).

Садитесь за руль только с ясной головой!

М. ТЕЛЬНОВА,
инспектор ОГИБДД

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

ИП Шабанин П.П. ЗИМНИЕ СКИДКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ!

Теплицы, поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40x20x20) — в наличии, кованные элементы, беседки, ограды ритуальные, печь в баню, металлопрокат, профнастил, металлочерепица, сайдинг, плитка тротуарная, брусчатка, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня). Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в с. Викулово!

Приглашаем всех каждый понедельник. ОЧКИ и ЛИНЗЫ быстро и качественно!

Новинки солнцезащитных и водительских очков уже в продаже.

Ассортимент готовых очков, оправ.

Скидки пенсионерам и школьникам.

Адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж (Универмар).

Тел.: 8-932-325-06-08, 8-950-480-67-97.

ПРИНИМАЮТ

коров (любых). Тел. 8-982-918-71-84.

картофель, баранов, овец. Тел. 8-922-265-95-48.

ТРЕБУЮТСЯ

В салон связи TeleФoноFF требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

бухгалтер. Тел. 8-919-938-74-04.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-902-622-22-18, 8-950-484-30-12.

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-875-74-71.

СНИМУТ

однокомнатную благоустроенную квартиру или частный дом. Тел.: 8-904-877-14-63, 8-922-074-23-16.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы газеты, ТВ и радио представляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>.

АВТОЦЕНТР
АВТО-РИМ

Кредитование, страхование. Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

ЗАКИДИТЕ зимнюю резину в подарок

+40 литров бензина

новые автомобили в наличии и под заказ
все виды сервисных услуг

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ
(3452) 70-73-73

г. Тюмень, ул. Широтная, 6

ОБМЕН вашего автомобиля на новый, trade-in
УТИЛИЗАЦИЯ

www.avtorim.komp72.ru, e-mail: avto-rim@mail.ru, т. (3452) 50-00-61, 50-00-62

Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Халы-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «Сбербанк РФ». Страхование предоставляется компаниями: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория» и др.

Поздравляем!

С праздником 8 Марта поздравляю женский коллектив Каргалинской больницы! Желаю крепкого здоровья, успехов, благополучия и весеннего настроения! Пусть в этот день весенними лучами вам улыбнутся люди и цветы, и пусть всегда идет по жизни с вами любовь, здоровье, счастье и мечты!

В.И. Горкунов.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2107 тем-но-вишневого цвета, 2008 года выпуска, пробег – 62000км, подогрев, сигнализация, чехлы, МР-3, в хорошем состоянии. Тел. 8-952-688-17-59.

сенокоски КС-2,1, КС-4,2 (двухбруску), сено в тюках -5 ц, нетелей (отёл в марте, апреле), тёлочку 2-х мес. Тел. 8-952-340-99-58.

недостроенный дом в центре с. Викулово по ул. Свободы. Тел. 8-950-482-37-97.

дом в Калинино. Тел. 8-952-685-00-85.

дом по ул. К. Маркса (рядом с автовокзалом). Тел. 2-46-54.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-919-951-89-82.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА КБЕ
Немецкое качество по
российским ценам
Зимние скидки
Тел. 8-950-482-82-40

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

Окна от ГАРАНТА
Сезонная скидка
В подарок москитка!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у **надёжных** производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,
8-908-868-50-20.

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. зав. Ишимсельмаш) т. 7-59-33, 8-904-888-74-14
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20
г. ИШИМ, ул. 2-я СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой фабрики) т. 8-919-932-04-64
г. ИШИМ, ул. 4-я СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 (напротив магазина «САДКО») т. 8-982-900-25-25

РЕЖИМ РАБОТЫ 9:00-17:00
ФАСАДЫ & КРОВЛИ
СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!!! с 1 марта 2014г.
ОЦИНКОВАННЫЙ профнастил со склада в г. Ишим по **РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ**
Профнастил С-8 - 140р. м² (длины: 2м; 6м)
Профнастил МП-20 - 150р. м² (длины: 3м; 3.5м; 4м; 4.5м; 5м; 5.5м; 6м)
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕННО!!!

от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ при покупке от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

КУПАТ

Купят сеялки СКП-2,1, сельхозинвентарь, комбайн ДОН-1500Б. Тел. 8-953-393-77-75.

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21101, 2006 года выпуска, серебристо-бежево-го цвета, в хорошем состоянии. Тел. 8-952-706-57-10.

автомобиль ГАЗ-3309 (термобудка), 2005 года выпуска, дизель, турбина, ГУР, пробег – 130 тыс. км. Цена – 300 тыс. руб. Тел. 8-904-491-03-99.

автомобиль ВАЗ-21150, 2000 года выпуска, цвет – серо-синий. Имеется сигнализация с автозапуском, подогрев двигателя, ГБО. Состояние хорошее. Цена – 100 тыс. руб. Тел. 8-992-301-63-32.

моторную лодку «Обь», цена - 100 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-982-918-71-84.

Компания «Новый дом» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» /1 этаж/ тел. 8 (34551) 7-04-74.

Уважаемые жители с. Викулово!
12 марта с 11.00 до 15.00 в РДК приезжает «Тюмень-Оптика». В большом ассортименте оправы. Изготовление очков любой сложности. Тел. 8-912-922-28-98.

Милые дамы!

Фирма «Меховой дом» поздравляет всех с праздником! 13 марта с 10 до 17 часов в РДК приглашает на выставку-продажу «Весна 2014»:

- шубы женские (мутон – от 15000 руб., норка, дикая норка);
- пальто, полупальто (от молодёжного до классического);
- женские куртки, плащи (из натуральной кожи – Италия);
- пуховые платки. Всем – праздничные скидки.

Оплата в рассрочку до 3-х лет. Иметь при себе паспорт, снилс.

СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ с.ВИКУЛОВО!
ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ!
СКИДКИ НА ВСЁ – ДО 60 ПРОЦЕНТОВ!
ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 13 МАРТА
в РДК, 2 этаж, ул.Кузнецова, 51, с 10.00 до 18.00.

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА "ШУБА-ЛЮБА"

ПРЕДЛАГАЕТ КОЛЛЕКЦИЮ ШУБ:

- цельная норка – от 59000 руб.,
- кусковая норка – от 28000 руб.,
- стриж. мутон – от 18000 руб.,
- меховые жилеты – от 8000 руб.,
- кожаные пуховики – от 26000 руб.

Предоставляется кредит до 3 лет без первоначального взноса.

Нужны только паспорт и страховое свидетельство.

"Русфинансбанк" Ген. лиценз. ЦБ РФ № 1792

СДАЙ СТАРУЮ ШУБУ И ПОЛУЧИ СКИДКУ ДО 10000 руб.

УСЛУГИ

Магазин «Ритуальные услуги» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 работает с 8.00 до 16.00. В наличии – ритуальные принадлежности, гранитные и мраморные памятники. В нерабочее время обращаться по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

18 апреля 2014 года, пятница, в 11.00 в актовом зале ДДТ (с. Викулово, ул. К. Маркса, 30) состоится ежегодное **отчётное собрание** уполномоченных членов-пайщиков сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Викулово» за 2013 г.
Правление СППК «Викулово»

УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Ремонт автомобилей, ходовой, развал сходжение. Тел. 8-912-078-57-82.

Монтаж натяжных потолков. Тел. 8-919-923-35-30.

Натяжные потолки «**НОВОЕ НЕБО**» Тел. 8-950-480-40-80.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50. Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

ТАКСИ ИП Плетеневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ
Доктор Варламов
Владимир Прокопьевич
15 и 29 марта г. Ишим ул. Республики 97 с 14.00-16.00 во дворе, направо 2 этаж.
Тел. 8-922-671-72-87
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА** Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31;
обозреватель **СУББОТИНА О. Н.**,
обозреватель **ШАБАНИН А. Ю.**,
обозреватель **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32;
фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер **АЛЯКИНА Н. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3684 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 17.